“E1—4

PREDFIRIZDONT

1 HEHESHEREERDHD

CAD
2,200
2,000
1,800 1,
1,600 -
1,400
1,200 -
1,000
800 -
600
400 -
200 -~
6]

- 1.50

- 1.45

- 1.40

- 1.35

- 1.30

- 1.25

- 1.20

- 1.15

- 1.10

- 1.05

T T T T T T T T 1.00
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2 R3

EEEE HAE El s S SRR A =R (P RO — e EHE TR T (R

KT 3D G FHREER ARSI

S3HE (1 AXS 12 H £ TORE) OHAEBIT VAL 28 5 6 4585 T 2,000 A%
Bz, 2,010 A\ TH-oT=,

Fo. RXOBFRFERHAERIT, 5F 34 W) 1L 1.37 TH Y | HHHE D) 2
2 TCW5b,

2 RBAREM. BECELER (RFHEKAER) ORZBERVERY

6,2

=
(e}

500 ?ﬁ?ggy m
o sl 20w |
= S = & & I
4:000 365905 5-%5 ? % % % %0
3500 3,308 __gmz -y % % % % %/ L 40
3’000 . 2,800 j}‘ 41-/ % % % % % %
2:500 NEEE %.f % % % % % % % % - 30
%%%%%%5%%%%
A EEH -—-m=FARBH.BELELEOR

KAEE4H 1 HOERKE (B 5 FILTE)

AKX T, ﬁiﬁaﬁ%@m RN OEB A FFEESCLTEY, SM3ENLS4
BT T, ki3 e 8/ 74 L e FEEML, EEEIZ 5,682 A5 6,069 A& 387
AN L7, SfM54E4 A2, SHICERBDIKZXS TETH 5,



3 RERRKFEABLHFRREH

11,694
12,000 : - 360
’ 11,302 _ 11,367
EZ8d (10,914 N 10,919
11,000 10,198 N :: = - 320
10,000 X
e ﬁ 3 R L 580
9,000 8,572 + _ 3
. |7,883 o 3 3 3
8,000 |:7,371 3 R R 240
’ e X 3 3 3 X - 200
N A N = NS
6:000 T ) Sy BOee S
5,000 -ff N NSRS 160
3 3 SN R
4,000 ST de 120
‘\\_ - SR, ”‘ .
3,000 - = 6,216 : 5{3?}@: 50
N ooels 2l
2’000 i : 4’704L . 2t - o ::‘ o ::::
2 it 0 yiesli
1,000 AR kN 40
: - 5,616 1 \{/5,553
0 - = =il
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2 R3 R4
ESHLHRAD COREEREEE EOREMREAFRR =-=FgREy

WAL A 1 H O ERHE
KORB MR EBITRFREI. Rtk EIT. REZ EbE (REFHERE) . ZERE
FHE MR EFE, FETNREFEOAE
SR 3FEOASEATIL 1L, 367 A, REMRETEEEIL6, 216 N, REMKEATTEE
I%5,616 AN, FFEEVEENL 85 AN CTh-oT-, HFI44 4 Az i, AR A DX 10,919
AN, REHREEBHIL 6,601 A, REMXSAFTESIL 5, 553 AT, F#IEEHITOA
ALY

4 FAFHREEN

350 (A) _
RN 5%
300 CZA A r%;
250 1 35%
197 B 202 B 2K
200 . I
_-w‘.,,.;*__.. X i
= 28R
150 i e
R N (I
JatatE f3ta sty
fos];| |[135]
100 :agac:(:—;:::::;: 11
201 [ I O B v
50 00 I I DO I ERR AR
i R P
65 T ™, [
I 18 34 N e
| A T 16
0 T T T
H27 H28 H29 H30 H31 R2 R3

MEAE 4 A 1 H O
SR AFEOFEIRERITI0ONE 2o T2,



